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Díszpolgár: Róka Ildikó és Móczár István
Díszünnepség kínai vendégekkel, 
értéktár-kiállítás, mézeskalácsvá-
ros, jégpályanyitó: várossá válá-
sának 57. évfordulóját ünnepelte 
Siófok a hagyományos városnapon.

Idén 320 éve, hogy II. Rákóczi 
Ferenc 1705-ben címert adományo-
zott Foknak, s 230 éve, 1795 óta 
használatos településünk Siófok el-
nevezése. Ünnepi köszöntőjében dr. 
Lengyel Róbert polgármester is azt 
hangsúlyozta: amellett, hogy váro-
sunk ma egy isteni adományként is 
értékelhető szépségű, országos és 
nemzetközi szinten is ismert, fejlő-
dő település, nem feledkezhetünk 
meg a múltjáról sem, „mert fontos 
tudnunk, őseink honnan indultak, 
milyen utat jártak be addig, hogy el-
juthattunk a Nyár fővárosa címig, a 
25 ezres állandólakosság-számhoz 
és a stabilan 1 millió fölé növő éves 
vendégéjszaka-számhoz”. A város-
vezető emlékeztetett rá: kelták, ró-
maiak, hunok, germánok, avarok, 
frankok egyaránt hátrahagyták itt a 
lábnyomukat, átkelve az ősi gázlón, 
hidakon. „Őseink a honfoglaláskor 
itt, a Balaton kifolyásánál is találtak 
szállást, pár tucatnyi házikóban élde- 
géltek, halásztak, vadásztak, állatot 
tartottak, később a környező domb-
hátakon már gabonát is termesztet-
tek. Fokot földrajzi elhelyezkedése 
emelte fontos településsé, nem vélet-
len, hogy vezérlő fejedelmünk már 
1705-ben saját címert adományozott 
a falunak.” Így kezdődött, azután hol 
Veszprém, hol Somogy megyéhez 

tartozott Siófok, sokáig a Sió jelen-
tette a megyehatárt, mígnem 80 éve, 
1945-ben az akkori képviselő-testület 
egyhangú határozatban kimondta, 
hogy Somogyhoz kíván tartozni. 57 
éve, 1968-ban pedig városi rangot ka-
pott, ezt ünnepeljük minden évben 
november utolsó pénteki napján, a 
városnapon, melyen hagyományo-
san városi kitüntetéseket adnak át 
azoknak, akik sokat tettek Siófokért.

Díszpolgári címet idén a Róka 
Ildikó, Móczár István szerkesztő-ri-
porter-operatőr alkotópáros vehetett 
át, Siófok város kulturális életében 
játszott kiemelkedő szerepvállalá-
suk, valamint hazai és nemzetközi 
televíziós munkájuk elismeréseként.

Az elmúlt közel két évtizedben a 
Duna Televízión folyamatosan futó 
Ízőrzők című műsoruk révén ismer-
hette meg az ország a nevüket, koráb-
ban a Sió Televízió alapító munkatár-

saiként szereztek nevet a szakmában, 
sőt, ezt megelőzően, a 

‚
80-as években 

kisfilmjeikkel számos díjat hoztak el 
az amatőr filmes fesztiválokról. Első 
Ízőrzők műsorukat 2007-ben készí-
tették, és azóta, csaknem két évtizede 
járják az országot, s már túl vannak 
a 300. településen. A régi magyar 
konyha hagyományos ízeit kutatják 
fel amellett, hogy bemutatják az adott 
település helyi értékeit, látnivalóit is. 
Műsoruk nemcsak az ízes és egyéb 
helyi hagyományokat őrzi meg az 
utókornak, hanem a klasszikus fil-
mes-tévés műfajt is a kereskedelmi 
tévék divatossá vált főzős „showmű-
sorai” mellett. Somogy megyére kü-
lönösen odafigyelnek, természetesen 
Siófok, sőt, lakóhelyük, Kiliti külön is 
szerepelt már az Ízőrzőkben, mely a 
Duna Televízió máig egyik legnézet-
tebb műsora. Minden epizódjuk vé-
gén a dátum mellett ott a Siófok �

Bene Zsolt Bodó Iván Dr. Takács István
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2 VÁROSNAP



  felirat is. Ízőrzők klubok is alakul-
tak szerte az országban tíz települé-
sen, természetesen Siófokon is. István 
Kárpátaljáról indulva érkezett Siófok-
ra, Ildikó mondhatni „tősgyökeres”: 
édesapja, Róka Gyula ugyan Siójuton 
tanított (és részesült idén Siójut posz-
tumusz díszpolgári elismerésében), 
de a nagyszülőkkel sokáig Kilitiben 
élt, nem is messze attól a háztól, ami-
ben jelenleg él a tévés alkotópáros. 
A 2011-ben Balaton-díjban részesült 
Róka Ildikó és Móczár István mun-
kásságát 2021 októberében vette fel 
a város értékei közé a siófoki érték-
tár-bizottság, majd ezt követően 2021 
novemberében a városnapon Siófo-
kért Érem kitüntetésben részesültek. 
2024-ben Ízőrzők című műsorukért 
Hungarikum Média-díjat kaptak.

TOVÁBBI KITÜNTETETTEK:

Siófokért érem:
Dr. Takács István szülész-nőgyó-

gyász, gyermekgyógyász főorvos, 
aki több évtizeden át végzett elhiva-
tott munkát a Siófoki Kórház-Rende-
lőintézetben.

Bene Zsolt rendőr ezredes, a Sió-
foki Rendőrkapitányság vezetője, 
Siófok közbiztonságáért végzett pél-
daértékű, magas szakmai színvonalú 
tevékenységéért.

Bodó Iván ismeretterjesztő író, 
halászati mérnök, a gyermekek ter-
mészettudatos neveléséért és a Bala-
ton élővilágának népszerűsítéséért.

Siófok Barátja:
Lovrek Károly karnagy, a Siófoki 

Férfi Dalkör élén végzett, több mint 

két évtizedet felölelő munkásságá-
ért.

Bihari-Puhl Levente képzőmű-
vész, festő, több mint öt évtizedes 
alkotómunkájának elismeréseként.

Jan Spevar Siófok és a szlovákiai 
Handlova (Nyitrabánya) polgárai és 
kosárlabdacsapatai közötti 4 évtize-
des kapcsolat kialakításáért, ápolá-
sáért.

Siófok ifjú tehetsége:
Bozsoki Sólyom Petra cselló 

szakos gimnáziumi hallgató hazai 
és nemzetközi versenyeken elért ki-
emelkedő eredményeinek elismeré-
seként (felső képünkön).

Polgármesteri elismerő oklevél-
ben részesült: Bejczi Józsefné, 

rubin okleveles tanár; Benkő Tün-
de, a Reménység Alapítvány intéz-
ményvezetője; Jánosikné Pandúr 
Gabriella, a Piruett SE elnöke és 
edzője; Molnár Éva, a #hashtEGG 
Toyee Kalandpark tulajdonosa; Vi-
rág Erzsébet korábbi képviselő; 
Birkás György tanár, sakkoktató, a 
Sió-Sakk SC elnöke; dr. Nagy Ferenc 
Gábor főorvos, korábbi képviselő és 
alpolgármester; Hexa Café (vendég-
látóhely és rendezvényhelyszín); 
Hóber Ferenc, a Kálmán Imre Műve-
lődési Központ dolgozója; Jánossy 
Gábor Attila egykori képviselő,  
időskorúak tanácsnoka; Takács 
István, a Boomeráng Étterem tulaj-
donosa; Valentin Zoltán, a Krúdy 
Gyula Gimnázium és Technikum 
igazgatóhelyettese. �

Jan Spevar Lovrek Károly Bihari Puhl Levente
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40 éve dolgoznak együtt, Ildikó Siófok első női díszpolgára
– Díszpolgári oklevélből mindket-

ten kaptatok egyet-egyet, de mikor 
kaptátok az első közös okleveleteket? 
– kérdeztük az újdonsült díszpolgá-
roktól a városnapi ünnepséget köve-
tően.

Móczár István: – Éppen 40 éve dol-
gozunk együtt, az első díjunkat egy 
kisfilmünkért pedig rá egy évre, 1986-
ban kaptuk.

Róka Ildikó: – Úgy kezdődött, hogy 
Pista a Siotour-filmklubban megkért, 
hogy egy animációs kisfilm elkészíté-
sében segítsek neki.

Móczár I.: – No, azóta aztán min-
dent együtt csinálunk.

Róka I.: – Harminc éven át voltunk 
élettársak, csak tíz éve kérte meg a ke-
zemet a Pista, a Csobánc tetején. Min-
dig szerettünk túrázni, akkor is, ha ép-
pen nem egy forgatás miatt mentünk.

– Alkotópáros még nem kapott 
díszpolgári címet Siófokon, még ren-
deletet is módosított a képviselő-tes-
tület, hogy odaadhassa nektek így, 
megosztva...

Móczár I.: – Oklevelet azért mind-
ketten kaptunk. És Ildikó az első női 
díszpolgár.

– 40 év alatt, merthogy annak is 
40 éve, hogy Varga Imre 1985-ben át-
vehette Siófok első díszpolgári kitün-
tetését…

Róka I.: – Számomra duplán külön-
leges év az idei, még nem is igazán si-
került magamban feldolgoznom: idén 
nyáron Siójuton vehettem át édesapám 
posztumusz díszpolgári kitüntetését, 
és még ugyanebben az évben most 
mellé kerül a sajátom, a sajátunk is…

– Mondhatni különleges, egyedi a 
ragaszkodásotok is Siófokhoz, hiszen 
minden egyes Ízőrzők epizód végén 
ott a Siófok felirat…

Móczár I.: – Túlvagyunk a 322. Ízőr-
zőkön és az elsőtől fogva így van, mi ta-
láltuk ki, hogy mutassuk meg, honnan 
jövünk, a kétnapos forgatások után hol 
készítjük az epizódokat. A nézők közül 
sokan fel is fedezik, volt, ahol megkér-
dezték: a Duna Tévé siófoki?

– És mi az az elmúlt 40 évből, ami 
Siófokkal kapcsolatban legelőször 
eszetekbe jut?

Róka I.: – Nekem elsőre a Lexi, 
vagyis a Csiszár Elek festőművésszel 
(szintén díszpolgár) folytatott beszél-
getéseink. Az járta róla, hogy csak fest, 
ki se mozdul emeleti lakásából, ehhez 
képest napra kész volt sportból, művé-
szetekből, politikából.

Móczár I.: – Nekem meg a valahai 
Siotour klub melletti Balaton-part, oda 
jártunk télen, nyáron, reggel és este 
balatoni etűdöket forgatni, nem tudom 
megmondani, miért pont oda, volt va-
lami különös atmoszférája a Balaton 
vízére hajló szomorúfűzzel, ami persze 
már rég nincs meg, se az a romantika…

– Mivel nyilván strapás a foly-
tonos országjárás, gondolkodtok-e 
azon, hogy meddig lehet folytatni?

Móczár I.: – Még „csak” 322 tele-
pülésen vagyunk túl… Titokban ki-ki-
jelölünk egy-egy időpontot, hogy na 
még eddig, de sose sikerül betartani. 
Folyamatosan keresnek bennünket 
újabb településekről, a Duna tévések 
mondják, hogy folyamatosan nagy 
az Ízőrzők nézettsége, vagyis nehéz 
volna, nehéz lesz egyszer majd abba-
hagyni. Életformánkká vált az elmúlt 
közel 20 évben.

Róka I.: – Ha egyszer befejez-
zük, biztosan hiányérzetünk lesz. 
De akkor sem marad Ízőrzők nélkül 
a néző, hiszen már most is kérnek 
tőlünk újrafeldolgozásokat, rövi-
debbre vágott korábbi epizódokat. 
De bőven van még hová mennünk, 
úgy is, hogy főleg falvakban fordu-
lunk meg, városokban kevésbé. A 
zártabb községekben jobban őrzik 
a hagyományt, fontosabbak a kö-
zösségek, mint például abban az 
apró őrségi faluban, ahol mind a 
73 lakosnak van kulcsa a közösségi 
házhoz…

� F.I.

 Az idei városnapi díszünnepsé-
gen Witzmann Mihály országgyűlési 
képviselő mellett kínai vendégeket 
köszönthetett a városvezetés. Az 
előzmény: idén májusban Shandong 
tartomány területi vezetői, valamint 
Liaocheng város alpolgármestere lá-
togatott el Siófokra, majd egy dél-ba-
latoni küldöttség részeként Lengyel 
Róbert siófoki polgármester vendé-
geskedett Kínában. A Nemzetközi 
Testvérvárosi Találkozón szándék-
nyilatkozatot írtak alá baráti együtt-
működésről Liaocheng és Siófok 

vezetői, továbbá együttműködési 
megállapodás született Siófok és a 

Közép- és Kelet-Európai Kínai Tudo-
mányos és Technológiai Csereegye-
sület között. A siófoki városnapon 
a kínai delegációt dr. Jiao Chao, az 
egyesület elnöke vezette, tagja volt 
többek között a Magyarországi Kínai 
Egyesületek Szövetségének elnöke, 
a Magyar Kínai Turisztikai Egyesület 
elnöke és a Magyarországi Shandong 
Üzleti Egyesület alelnöke.

Liaocheng város Dongchangfu 
kerületének vezetője, Cui Xingfei 
videóüzenetben köszöntötte Siófok 
városát és polgármesterét.

A rajzos portré az értéktár-kiállításon látható
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Mézeskalácsváros: idén Molnár Natasa családja kapja az árverés bevételét
A komplett Nagystrand jég-

pályástól, szalmalabirintusostól, 
óriáskerekestől, a tűzoltóság, a vá-
rosháza, a Víztorony, a DRV-szék-
ház, a vasútállomás, a könyvtár, a 
Békeangyal és a móló – mind-mind 
mézeskalácsból. A kilencedik Mé-
zeskalácsváros Siófok jótékonysági 
célú felhívásra készítették el a város 
jellegzetességeit felnőtt és gyermek-
közösségek, egyének, intézmények, 
hogy azután a városnapon elindított 
Facebook-licit nyomán valahány, 
süteményből készült épület gazdá-
ra találjon, a bevétel pedig a 3 éves 
Nati családjához kerüljön. Molnár 
Natasa autista, és a mézeskalács-

város elárve-
rezéséből ös�-
szegyűlő pénzt 
speciális fej-
lesztő tornára, 
beszédfejlesz-
tésre és egyéb 
foglalkozásokra 
fordítaná a csa-
ládja. Herencsár 
Tünde és Kótiné 
Molnár Szilvia 
évtizedes kezdeményezése nyomán 
évről évre bővül, terebélyesedik a 
mézeskalács-Siófok. A városnapi li-
citindításon Kocsisné Várnagy Tün-
de tanácsnok mondott köszöntőt, 

Székely Viktória és Székely Levente 
pedig énekelt. Licitálni a Mézeska-
lácsváros Siófok Facebook-oldalon 
lehet az egyes alkotásokra decem-
ber 11-ig.

Siófoki értékeink: támadjon hiányérzete a kiállítás megtekintőjének
Tóth-Baranyi Antal, dr. Farkas 

Sándor, Róka Ildikó és Móczár Ist-
ván, a férfi és női dalkörösök – töb-
ben is felfedezhették saját magukat 
a HÉ! Egyesület városnapon nyílt 
tárlatán, mely Siófoki értékeink 
címmel az értéktárba 2020 óta fel-
vett helyi értékek közül mutat be 
több mint 120-at.

Gyarmati László, a 20 éves HÉ! 
Egyesület elnöke elárulta: egykori 
tagjuk, Brachna János felvetésére 
kezdeményezték, hogy az önkor-
mányzat alakítsa meg a városi érték-
tárbizottságot, mely azután 2020-
ban kezdte meg működését 6 fővel, 
az azóta elhunyt díszpolgár, Len-
gyelfi Miklós vezetésével. Horváth 
Gyula jelenlegi bizottsági elnök azt 
mondta a kiállításmegnyitón: az is 
a céljuk, hogy aki megtekinti a tár-
latot, annak támadjon hiányérzete, 
hogy ez vagy az a siófoki érték mi-
ért nincsen még rajta a listán; várják 
tehát a lakosság javaslatait is. „Sió-
fok gazdag megőrzendő, tovább-
adandó örökségben – így dr. Kovács 
Miklós alpolgármester. – A Balaton 
kulturális, természeti értékvilága, a 
fürdőkultúra, a hajózás, a halászat 

emlékei, azok a mesterségek és he-
lyi történetek, melyek generációkon 
át formálták a település karakterét 
és formálják ma is. A HÉ!-hez ha-
sonló egyesületek abban segítenek, 
hogy ezek az értékek ne tűnjenek 
el, ne merüljenek a feledés homá-
lyába, ami a fiatalabb generációkat 
arra inspirálhatja, hogy felfedezzék 
saját gyökereiket. Figyelemre méltó, 
ha egy hagyományt ki lehet szaba-
dítani a múló idő fogságából, és a 
mai viszonyok között életre kelteni. 
Ez a kiállítás is arra hív bennünket: 
együtt gondoljuk át, mi az, ami Sió-
fokot igazán Siófokká teszi. Az ön-

kormányzat nyilvántartja a város 
vagyonát, az igazi, pénzben ki nem 
fejezhető értékek azonban az érték-
tárba kerülnek.”

Siófok egyik értékéhez, a fürdő-
kultúra-történethez a Kálmán Imre 
Műhely növendékei századfordulós 
fürdőruhadivat-bemutatóval járul-
tak hozzá a 19. század végi hos�-
szúnadrágos, fodros-csipkéstől a 
megbotránkozást keltő szabadvál-
las-rövidnadrágosig. A tárlatnyitón 
Völgyi Lajos felelős szerkesztő a 
SiópArt városnapra megjelent ez 
évi 4. számát ajánlotta a közönség 
figyelmébe.
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Díszpolgárok: Együd gyűjtötte a népdalokat, Apáti feldolgozta
„Nem tudtam elmenni vele nép-

dalokat gyűjteni, de megígértem 
Árpinak: amint lesz időm, feldolgo-
zom a gyűjtését; most lett időm rá” – 
mondta Apáti János, az Egy kottafü-
zet bemutatója című rendezvényen 
a Civil Házban, ahol a Művészeti 
Iskola gyermekkórusa énekelte el 
a most kiadott 10 somogyi népdalt 
Bati Zoltán vezetésével, abból a 
100-ból, amit Együd Árpád gyűjtött 
anno össze.  

„Megveszekedett „new orleansi” 
Louis Armstrongos dzsesszes lé-
temre a magyar népdalokat is ked-
velem – árulta el Apáti tanár úr, akit 
Völgyi Lajos faggatott a kottafüzet 
bemutatóján. – De hát egykoron ci-
gányzenekarban is klarinétoztam, a 
Balaton Táncegyüttest, Együd Árpi 
együttesét kísérve. A mai Kálmán 
Imre Emlékházban, az akkori ze-
neiskola épületében én fent tanítot-
tam, neki meg a földszinten volt az 
irodája, így sokat beszélgettünk. A 
100 somogyi népdalából 50-et dol-

goztam fel, ebből fért bele most 10 
ebbe az új kiadványba, aminek az 
elkészítését többen is segítették, így 
Teleki Miklós, Bati Zoltán. Igyekez-
tem úgy megírni, hogy egy már több 
éve zeneiskolás növendék is el tudja 
játszani.”

Kedvet akkor kapott a népdalok-
hoz az Apáti Dixieland Band veze-
tője, amikor az egyik Együd-gyűjtés 
feldolgozásával országos pályáza-
ton második lett. Arról, hogy lesz-e 
újabb kottafüzet, Apáti  János egye-
lőre nem tudott konkrétumot mon-
dani. „Örülök, ha a sokak által várt 
jazzklubunkat meg tudjuk tartani, 
készülünk a február 13-i koncertünk-
re is”  – így a tanár úr, aki Kálmán 
Imre operettmelódiáit is „dzsessze-
sítette”, nagyon régen pedig, amikor 
még sokan ellenérzésekkel fogadták 
a jazzmuzsikát, azt szokta mondani, 
hogy az a néger népzene…

A kottafüzet egyébként három 
siófoki díszpolgárt is összehoz: az 
Együd Árpád által gyűjtött népda-
lokat Apáti János dolgozta fel, Len-
gyelfi Miklós pedig tanulmányt írt 
Együd munkásságáról.

A Nándor meg a Kálmán, Beszédes József, és a kiliti hóhér
SiófoKvíz, szigorúan csak lokál-

patriótáknak! Hiszen még közülük 
se biztos, hogy sokan tudják, milyen 
hosszú a töreki tanösvény, milyen 
díjat kapott a közösségi térré alakult 
Sió-zsilip, mi volt a foglalkozása Ki-
liti híres-hírhedt szülöttének, ifjabb 
Bogár Jánosnak, vagy hogy melyik 
évben épült a Galerius fürdő. A har-
madik várostörténeti kvízt vezényel-
te le a városnap előestéjén Palancsa 
László a Lógó Üveg Kultkocsmában, 
s bár lehetettek bármennyire furfan-
gosak a kérdések, sokan tudtak �  
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6 VÁROSNAP



 rájuk válaszolni. Akadt ugyan, 
aki a képfelismerős feladatban csak 
egy Nándort írt Németh Nándi fotója 
mellé, aki azonban felismerte Nándi 
egyik „elődjét”, a Balatont Siófok és 
Balatonfüred között (1880-ban) elő-
ször átúszó Szekrényessy Kálmánt, 
az még akkor is elismerést érdemel, 
ha az első magyar úszó szobra ott áll 
a Rózsakert szélén… Az idei városk-
vízt megnyerő Helka csapata (máso-
dik a Repülő Rozmárok, harmadik 
a Hableányok, képünkön a győztes 
csapat) azzal tett szert előnyre, hogy 
három információból, a többieknél 
jóval előbb kitalálta Beszédes József 
vízépítő mérnököt, akinek a nevét is-
kola is, híd is őrzi, sőt, korábban mú-
zeum… A töreki tanösvény egyéb-
ként 8,5 kilométer, a zsilip Lampl 

Hugó-díjas, a Galerius 2006-ben 
épült, ifjabb Bogár (1913-1975) pedig 

állami ítéletvégrehajtó volt, életrajza 
szerint „hóhércsaládba született”…

NYITVA A JÉGPÁLYA. A tavalyinál lényegesen korábban, már a városnapon megnyílt a Nagystrand tavaly felavatott jég-
pályája, szinkronkorcsolyázók és korcsolya-akadémisták bemutatójával. A létesítmény idén a Rádió 1 Jégpálya nevet viseli. 
A civilek jótékonysági vására sem maradt el a Fő téren (jobb alsó képünk), a KIMK színpadán pedig a Jó tanuló, jó sportoló 
elismerések átadása (bal alsó képünk), a diákokat és felkészítőiket dr. Molnár Anita alpolgármester köszöntötte, s tűzzsong-
lőrök ledes showműsora szórakoztatta. A Sarlós Boldogasszony Plébániatemplomban Teleki Miklós, a Siófok város által 
Varga Imre-díjjal elismert orgonaművész és Bernáth-Kersák Edina énekes hangversenyét hallhatta a közönség.
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Galerius: helyieknek 25 százalék kedvezmény
Fürdőárak, három épület védett-
ségének megszüntetése, a kórház 
előtti parkoló felújítása, a halá-
szati telek megvásárlása: a kép-
viselő-testület novemberi ülésén 
jártunk.

A siófoki lakosok kedvezménye 
25 százalék legyen a tervek szerint 
márciusban nyíló Galerius fürdő-
ben – a pénzügyi bizottság javasla-
tát egyhangú szavazással fogadta 
el a testület. A Balaton-parti Kft. az 
egész napos felnőttbelépő-árat 6000-
7200, a 3 órásat 3600-4300 forintra 
tervezi (egy példa: a Hévízi Tófürdő 
egész napos belépőára 7500 forint).  

Arról is döntöttek a novemberi 
ülésen, hogy a jövő évi költségvetés-
ben biztosítják a kiliti sportcentrum 
fejlesztésének megkezdéséhez szük-
séges anyagi fedezetet. Az önkor-
mányzati tulajdonú területen jelen-
leg négy műfüves futballpálya van 
a Bányász SE használatában félkész 
öltözőépülettel, s a leendő tanuszo-
da is ott épülne. A további területek 
hasznosítására korábban koncepci-
óterv készült, ám ez nem elegendő 
ahhoz, hogy a város pályázni tudjon 
további szabadidős és sportcélú léte-
sítmények kiépítésére. Máté Gergely 
képviselő (Jössz-e, Fidesz, KDNP) 
arra hívta fel a figyelmet: az Aktív 
Magyarország programban már volt 
és feltehetően még lesz is lehetőség 
futó-, görkorcsolya-, biciklis pumpa-
pálya létesítésére pályázni, amihez 
nemcsak testületi döntés, hanem 
kész tervek és infrastruktúra kiépí-
tése is szükséges. Ezek elkészítését, 
kiépítését szavazták meg most a 
képviselők.    

Ugyancsak egyhangú szavazással 
vette le a képviselő-testület három 
magántulajdonú épületről a helyi 
védettséget: a Csárdás étteremről 
(korábban Hozbor vendéglő), a volt 
teremmoziról és a hajdani Csülök 

vendéglőről. Kadlicskó Krisztián vá-
rosi főépítész szerint két év óta folyó 
vizsgálat jutott arra, hogy ezeknek 
már nincsen olyan építészeti értéke, 
amit védeni volna érdemes. A főépí-
tész mellett ezen a véleményen volt 
a helyi tervtanács is.

(A moziépületet átalakítaná a tu-
lajdonosa, a Csárdás és a szomszé-
dos ingatlan lebontása után lakások 
és étterem épül a Fő és a Kinizsi utca 
sarkán, a Csülök esetében egyelőre 
nem tudnak a tulajdonos elképze-
léséről – felelte a Siófoki Hírek kér-
désére a városi főépítész. Kadlicskó 
Krisztián szerint a szép emlékű, a 
századforduló után odajárt művé-
szek miatt főleg irodalom- és kul-
túrtörténeti értékű hajdani Hozbor 
vendéglő elveszítette már építészeti 
értékeit, s hogy milyen épület léte-
sülhet a helyén, arra szigorú előírá-
sok vonatkoznak, amit az Országos 
Tervtanács is véleményez).

Gyarapodó, 76 milliós eszközál-
lomány, 71 dolgozó (ebből 65 fizi-
kai): tájékoztatta a képviselő-testü-
letet a SVÜT Kft. aktuális helyzetéről 
Potocskáné Kőrösi Anita, a városüze-
meltetési és temetkezési társaság 
felügyelőbizottsági elnöke. Harm 
Kalfsbeek képviselő (független) egy 
lombelszívó beszerzését még java-
solta, mondván, „sok lomb marad 
a közterületen, a Jókai park példá-
ul olyan, mint egy szellemváros”.  
Ahogyan megírtuk, a SVÜT Kft.-t 
nemrégiben 19 millió forintos bírság 
megfizetésére kötelezte a közbeszer-
zési hatóság egyes zöldfeladatokba 
alvállalkozók szabálytalan bevoná-
sa miatt, ezzel kapcsolatban a fel-
ügyelőbizottsági elnök azt mondta: 
a tulajdonos önkormányzat döntése 
értelmében kiemelt figyelemmel kí-
sérik az alvállalkozók bevonását az 
egyes munkafolyamatokba, a bírsá-
got a kft. kifizette, likviditása ezek 
után is biztosított, sőt, eredményes-

sége a terveket felülmúlóan alakul. 
A már említett ügyben rendőrségi 
eljárás is folyamatban van, de azok 
után, hogy a hatóság januárban ira-
tokat vitt el, a cégvezetést még nem 
kereste a témában.

Még épphogy csak felállványoz-
ták a nővérszállót, máris itt a ver-
senyképes járások program második 
üteme (melyben a járási székhely 
Siófok éves iparűzésiadó-növekmé-
nyét a székhely és a többi település 
együttesen használhatja fel fejlesz-
tésre), ennek keretében Siófok a 
kórház előtti parkolót tetetné rend-
be 100 millió forintból – jelentette 
be dr. Lengyel Róbert polgármester 
(Becsülettel Siófokért Egyesület). Ez 
felújítást, gyalogosútvonalak kiala-
kítását és zöldítést jelentene. Arról, 
hogy ezt Siófok megvalósíthatja, már 
előzetes egyezség született a járás 
polgármestereinek egyeztetésén. A 
beruházásra egyébként a város kész 
tervekkel rendelkezik, már „csak” a 
pénz kell a munka megkezdéséhez. 
A polgármester arról is tájékoztatta 
a képviselőket: a Bahart-tulajdonú 
hajdani halászati telek a Baross híd 
északnyugati végében továbbra sem 
kelt el, így amennyiben Siófok meg-
kapja a kormányengedélyt a hitelfel-
vételre, kész megvásárolni az ingat-
lant parkoló kialakítása érdekében.

A korábbi év végékhez hasonlóan 
idén is egyszeri létfenntartási támo-
gatást, ezúttal 30 ezer forintot utal a 
város annak a 96 személynek, akik 
alacsony jövedelmű egyedül élőként, 
nyugdíjasként, több gyermeket ne-
velőként vagy egyedülálló szülőként 
rendszeres települési támogatásban 
részesülnek. Januártól emelkedik a 
helyijáratos autóbuszokra váltható 
bérletek ára, és újdonságként elővé-
telben 10 darabos gyűjtőjegyet is le-
het váltani. Ugyancsak a novemberi 
ülés egyhangú döntése Völgyi Lajos 
pénzügyi bizottsági elnök (BSE) �
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Továbbra is lezárva a sportcsarnok-parkoló
Birtokvédelmet kért a Siófok Kézi-

labda és Tenisz Kft. azok után, hogy – 
amint megírtuk – a város októberben 
lezárta a tulajdonában lévő parkolót a 
Kiss Szilárd Sportcsarnoknál. A Sió-
fok KC Facebook-oldalán Fodor János 
ügyvezető november 25-én arról tájé-
koztatta a közvéleményt: birtokvédel-
mi kérelmüknek a kaposvári jegyző 
részben helyt adott, és kötelezte a sió-
foki önkormányzatot a birtokháborí-
tás megszüntetésére (az SKC oldalán 
egyébként ezt megelőzően május 30-i 
az utolsó bejegyzés, arról például nem 
tájékoztatták a közvéleményt, hogy 
az SKC időközben „szélnek eresztette” 
női kézilabdacsapatait, melyeket a 
Vemafi vett át – a szerk.).

Dr. Lengyel Róbert siófoki polgár-
mester Fodor tájékoztatását „ponto-
sítva” a birtokvédelmi határozatnak 
az SKC-ügyvezető által nem idézett 
részét is a nyilvánosság elé tárta, 

miszerint a parkolótulajdonos ön-
kormányzatnak csak a sportcsarnok 
utca felőli megközelítését kell lehe-
tővé tenni, a parkolók lezárva ma-
radnak. A birtokvédelmi határozatra 
Siófok város jogi képviselői így rea-
gáltak: „Álláspontunk szerint a ha-
tározat egyértelmű, és Siófok Város 
Önkormányzata számára kedvező. 
A parkolók és egyéb létesítmények 
tekintetében továbbra sem jogosult 
használatra az SKC, így a parkolók 
lezárása fenntartható, kizárólag a 
sportcsarnokot megközelítő úton jár-
hat be az SKC gépkocsival.”

Ahogyan korábban megírtuk, a 
kézilabdaklubot idén májusig mű-
ködtető kft. egyoldalúan felmond-
ta a várossal kötött szerződését a 
sportcsarnok üzemeltetésére. Mi-
vel az önkormányzati területen a 
sportcsarnokot tulajdonló kft.-nek 
csak a 3600 négyzetméteres épü-
letre van földhasználati joga, a 14 
ezer négyzetméteres parkolórészre 
nincs, az üzemeltetési szerződés 
felmondásával a parkoló haszná-
lati jogát is elveszítette a klub. A 
képviselő-testület egyhangú dön-
tése alapján a város birtokba vette, 
majd lezárta a saját tulajdonrészét. 
Az eredeti szerződés szerint annak 
fejében,hogy a sportcsarnok tulaj-
donjoga majdan, 15 év elmúltával 
a városé lesz, az önkormányzat 
tao-önrészként 306 millió forint 
támogatást adott a kft.-nek a sport-
csarnok felépítéséhez.

 javaslata nyomán: Lengyel Ró-
bert polgármester 3 havi illetményé-
nek megfelelő év végi jutalomban 
részesül. A városvezető bejelentette: 
ennek egy részét ezúttal is jótékony 
célra ajánlja fel.

...

A sóstói Diós téren, valamint a 
József Attila, Bartók és Virág utcá-
ban (Sóstó keleti felén) kiépülhet 

a szennyvízcsatorna-hálózat, az 
Energiaügyi Minisztérium 90 millió 
forintos támogatást biztosít hozzá 
Witzmann Mihály tájékoztatása 
szerint. Az országgyűlési képviselő 
kiemelte Nádas Norbert képviselő 
(JFK) lobbitevékenységét is a beru-
házás érdekében. A város számítá-
sai szerint a projekt teljes költsége 
158 millió forint, 68 millió forin-
tot az önkormányzat tesz hozzá a 

2026-os költségvetéséből (kedvező 
minisztériumi döntésre számítva 
a város már az idei büdzsében is 
céltartalékba helyezett 80 millió 
forintot erre). Erről novemberben 
rendkívüli ülésen döntött a testü-
let, hogy mielőbb elindulhasson a 
régóta várt beruházás előkészíté-
se. Mintegy 110 ingatlantulajdonos 
érintett a fejlesztésben.

� F. I.

A három, valaha patinás (és eleddig védett) épület, 2025. december elején
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Kertörökség-díj a Rózsakertért

Somogyból két település, Vár-
da és Siófok lett a 2025-ös Virágos 
Magyarország környezetszépítési 
verseny díjazottja. A korábban már 
több díjat is elnyert Siófok ezúttal 
a Magyar Kertörökség Alapítvány, 
valamint a műemlékek védelmében 
létrejött nemzetközi civil szervezet, 
az ICOMOS kerttörténeti szakbi-
zottságának közös díját, a Kertörök-
ség-díjat kapta a megújult Rózsa-
kertért. A díjat városunk nevében 
dr. Kovács Miklós alpolgármester 
vette át.

A zsűri által értékelt szakmai 
szempontok a következők voltak: 
„A településen történeti értékű és 
jelentőségű épületek környezeté-
nek, fasoroknak, díszkerteknek a  
példaértékű, azaz az örökségi ér-
tékekre tekintettel lévő, hiteles és 
mértéktartó kertépítészeti kialakí-
tása, díszkiültetése és virágosítása, 
illetve kifogástalan minőségű fenn-
tartása.

A település rendelkezik a zöldfe-
lületi értékeket is szerepeltető örök-
ségvédelmi értékleltárral, állapotfel-
méréssel, és ezzel együtt figyelmet 
fordít a kertörökségi helyszíneknek 
a település életébe való bekapcsolá-
sára, széleskörű bemutatására és a 
természeti értékeket is szem előtt 
tartó idegenforgalmi hasznosításá-
ra, amely elősegíti a kertturizmus 
lehetőségeinek kiaknázását.”

A Rózsakert – emlékeztetett 
Bukta Zsuzsanna, Siófok főkerté-
sze – 2021-től folyamatosan megú-
jult pályázati források segítségével. 

Akkor a parti sétány, 2023-ban a 
rózsakerti rész és az Isztria sétány, 
2024-ben a ligetes rész, összesen 18 
ezer négyzetméteren. 1863-ra épült 
meg a siófoki kikötő, az 1891-ben 
megalakult Siófok Balatonfürdő Rt. 
felfogadta Loius Flament francia 
származású kertépítő mestert, aki 
Versaillesben tanulta a kertmester-
séget, majd ösztöndíjjal Angliába 
került. Az ott tanultakat alkalmazva 
telepítette a parti platánfasort és a 
feketefenyőket, és teremtette meg a 
Rózsakert alapjait. A második világ-
háború után a lombos faállomány 
megmaradt, a cserjék, évelők azon-
ban nagy arányban elpusztultak. 
2021-ben a régi helyszínre kerültek 
vissza a rózsaágyások, a fák mellett 
a gyöngykavicsos burkolatra nem 
betont, hanem olyan nagy méretű 
lapokat tettek, amelyek alkalmasak 
járdafunkció betöltésére. A park ön-
tözése a Balatonból történik.

„Siófok megint büszke lehet, a 
Rózsakertünk megújítását ezúttal 
kertészeti szakemberek ismerték el, 
tehát joggal mondhatjuk, hogy az 
egész Balaton-part egyik legszebb 
pontja lett – így dr. Lengyel Róbert 
polgármester. – Köszönöm a vá-
rosüzemeltetési kft.-nk vezetőinek 
és városszerte dolgozó munkatársa-
inak, akik éven át gondoskodnak a 
Rózsakertről és környezetéről (is). 
Továbbá Bukta Zsuzsanna városi 
főkertészünknek és mindenki más-
nak, akik sokat tesznek Siófok köz-
területeinek, városképének a szépí-
téséért.”

A díjátadón középen dr. Kovács Miklós siófoki alpolgármester.

SIÓPART. 
Megjelent a SiópArt, Siófok első 
kulturális folyóiratának ez évi 
negyedik száma, benne többek 
között körkérdéssel Krasznahor-
kai László Nobel-díja kapcsán, 
valamint Csizmadia Tünde írásá-
val Jókairól: a tó, Füred, Siófok és 
az író kapcsolatáról.

TÉLI LEOLVASÁS. 
DRV Zrt. 
átáll az évi 
e g y s z e r i 
vízóra-le-
o l v a s á s -
ra, ezzel 
együtt jó 
néhány ol-
vasónk ka-
pott arról tájékoztatást a cégtől, 
hogy ezúttal, a korábban meg-
szokottól eltérően decemberben, 
sőt, a hónap második felében 
olvassák le a vízórájukat. Töb-
ben kérdezték, mi pedig továb-
bítottuk kérdésüket a DRV-hez: a  
vízóraaknák novemberben szo-
kásos, a DRV által is ekkor aján-
lott téliesítése és a karácsony 
előtti vízóraleolvasás hogyan 
egyeztethető össze? A DRV Zrt. 
válasza: „A DRV Zrt. vízmérő-le-
olvasó munkatársai az évszaktól 
és az időjárási körülményektől 
függetlenül egész évben végzik 
munkájukat, így a decemberi le-
olvasás sem szokatlan gyakorlat 
a társaságnál. A már téliesített 
vízmérőaknák esetén szakem-
bereink a leolvasás idejére el-
távolítják, majd azt követően 
szakszerűen visszahelyezik a 
szigetelőanyagot. Felhasználó-
inknak tehát azt javasoljuk, hogy 
a megszokott módon, még a tél 
beállta előtt víztelenítsék a nem 
lakott ingatlanjaik házi ivóvízhá-
lózatát, a kültéri vízaknát, a kerti 
csapot és az öntözőberendezést. 
Utóbbiakat a lakott ingatlanoknál 
is célszerű vízteleníteni, a víz-
mérőakna téliesítése pedig nya-
ralóknál és a télen lakott ingatla-
noknál is tanácsos.”

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

SIÓFOK 55
Rendezvények
Húsvéti Nyuladalom
2023. április 7 – 10.

Pünkösdi Rózsaünnep
2023. május 26 – 29.

XX. New Orleans Jazz Fesztivál
2023. július 14 – 16.

Bor és Kenyér Ünnepe
2023. augusztus 19 – 20.

X. Halfesztivál
2023. október 6 – 8.

Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
siofokguide kikksiofok

Minden változás joga fenntartva!

2023

www.siofok.hu

10 AKTUÁLIS



Közel ezer fiatal az idei nyílt napokon
A két éve indult #siofokholdol-

gozol nyílt napok rendezvénysoro-
zatába 2023-ban 6 helyi munkahely 
kapcsolódott be, idén már 17 helyi 
vállalat, intézmény tette lehetővé a lá-
togatást általános és középiskolások, 
valamint óvodások számára.

Kinyitotta kapuit többek között 
a tűzoltóság, a rendőrség, a víziren-
dészet, az FGSZ, a járásbíróság, az 
érdeklődő fiatalok számára kinyílt a 
rendőrségi előállító helyiségek ajtaja 
is. A városházán a képviselő-testület, 
a városőrség és a Tourinform tevé-
kenységével ismerkedtek. A vízügy a 
hajózó és a vízleeresztő zsilip műkö-

dését mutatta meg, valamint a vízből 
adatokat nyerő drónhajóét. A Kálmán 
Imre Művelődési Központ bepillantást 
engedett a kulisszák mögé, a könyv-
tár az alagsori raktárába is levitte a 
gyerekeket. A Baross-tanműhelyben a 
hegesztő szakmától az asztaloson át 
a fodrászig kipróbálhattak számosat 
a pályaválasztás előtt álló diákok, a 
krúdysok pedig azt írták beszámoló-
jukban: azért is találták hasznosnak 
a nyílt napokat, mert nem csak a di-
ákjaik ismerkedhettek meg például a 
vízügy feladataival, a Sungarden Ho-
tel tevékenységével vagy a városháza 
és a Balaton-parti Kft. munkájával, 

de ők maguk is fogadhattak iskolájuk 
iránt érdeklődő általános iskolásokat, 
és bemutathatták tudásukat szakács, 
pincér, cukrász, kereskedő, logiszti-
kus tanulóik. 2025-ben 17 helyi vál-
lalatnál, intézménynél több, mint 30 
osztály, illetve óvodás csoport össze-
sen közel 1000 fiatallal vett részt a 
programsorozatban. „A munkahelyek 
vonzóvá tétele létkérdés a városunk 
jövője és a fiatalok helyben tartása, 
visszatérése szempontjából, mely kö-
zös ügyünk és közös érdekünk” – áll 
a városháza közleményében.

További képek a Siófoki Hírek  
Facebook-oldalán
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Olvasópontot nyitott a könyvtár a kórházban
„A mai nap mérföldkő intézmé-

nyünk életében – írta a könyvtár 
Facebook-oldalán Lőcser Edit intéz-
ményvezető. – A BRTK Könyvtár 
és a Siófoki Kórház-Rendelőintézet 
hosszútávú együttműködési megál-
lapodást kötött. Ennek első lépése 
egy olvasópont, egy kórházkönyv-
tár kialakítása, mely a földszinti au-
lában kapott helyet. Hamarosan a 
gyermekosztályon is jelen leszünk 
egy nagyobb gyűjteménnyel. Ezeket 
a köteteket elsősorban a betegek és 
hozzátartozóik számára a gyógyu-
lás folyamatának támogatásához, a 
lelki terhek könnyebb elviseléséhez, 
a kórházi környezet barátságosabbá 

tételéhez biztosítjuk. A gyűjteményt 
elsősorban helyben olvasásra szán-
juk, gondozása és frissítése vállalt fel-
adatunk, de akár Önök is hozhatnak 
a polcra köteteket! Az együttműködés 
hosszútávú, ugyanis szeretnénk a 
könyvtárban egészségügyi témákban 
előadásokat szervezni a kórház szak-
embereinek jelenlétével. Nem titkolt 
szándékunk, hogy segítsük, hogy a 
kórház mint intézmény kicsit kilép-
jen a falai közül, és barátságosabbá 
tegyük a kívülállók számára az ott 
dolgozókat, az ott zajló munkát – és 
ez utóbbit közérthetőbbé is. Nagyon 
köszönjük a kórház vezetésének, dr. 
Vajda Márk főigazgató úrnak, hogy 

ilyen jól fogadta a megkeresésünket, 
és ennyire nyitott volt a projekt be-
fogadására, valamint az ott dolgozók 
partnerségét, és hogy ilyen rövid idő 
alatt ilyen hatékonyan meg tudtuk va-
lósítani az olvasópont létrejöttét!”

Dalokból építettek hidat: Erdélyben járt a férfi dalkör
Másodszor volt a Száztagú Szé-

kely Férfikórus fellépéseinek vendé-
ge a Siófoki Férfi Dalkör; a jövőre 150 
éves siófoki kórus erdélyi vendégsze-
replése, illetve felkészülése országos 
és városi pályázati támogatások ré-
vén jöhetett létre.

A 11 éves Száztagú Székely Férfi-
kórust a három székely (Maros, Ko-
vászna és Hargita) megye öt kórusa, 
a Marosszéki Harmónia Kórus, a 
Sepsiszentgyörgyi Magyar Férfida-
lárda, a Gyergyószentmiklósi Ipar-
testületi Férfikara, a Csíkborzsovai 
Férfikórus és a Székelyudvarhelyi 
Székely Dalegylet alkotja. A hagyo-
mányos évenkénti találkozónak és 
koncerteknek idén a csíkborzsovaiak 
voltak a szervezői és házigazdái. A 
siófokiak szállása Csíksomlyón volt, 
és fellépéseik mellett igyekeztek 
ápolni testvérvárosi, testvérkórusi 
kapcsolataikat is a gyergyószent-
miklósiakkal – tudtuk meg Frid- 
rich Györgytől, a Siófoki Férfi Dalkör 
kórustagjától. Egy alkalommal Sió-
fok erdélyi testvérvárosának főterén 
„spontán” koncerttel lepték meg a 
járókelőket a helyi kórussal közösen, 

a helyi média nyilvánossága előtt, de 
ott volt Nagy Zoltán polgármester is, 
akinek átadták siófoki kollégája, dr. 
Lengyel Róbert jókívánságát és aján-
dékait.

A XVI. Székelyföldi Napok zárá-
saként lépett fel a száztagú kar és 
siófoki vendégei által alkotott kórus 
a csíksomlyói kegytemplomban, il-
letve adott templomi koncertet a va-
sárnapi szentmise után a csíkszent-
miklósi Szent Miklós-templomban. 
A program mottója ez volt: „zenei 

örökségünk csillagösvényén”. Ter-
mészetesen a közös esti dalolások 
sem maradtak el odakint. Ahogyan 
Fridrich György mondta, közösen 
építettek hidat az anyaország és 
Székelyföld között. Egyeztettek már 
a folytatásról is: meghívásuk a jövő 
évi hasonló találkozóra is él, de a sió-
fokiak is várják a száztagú székely 
kórust jövő évi rendezvényükre, me-
lyen azt ünneplik majd, hogy 150 éve 
alakult a Siófoki Férfi Dalkör.

� F. I.

BRTK KÖNYTÁR, 2023. DECEMBER-2025. MÁJUS

Regisztrált könyvtárhasználók száma: + 89%

14 alatti beiratkozottak száma: + 101%

14 év alatti új beiratkozók száma: + 284 %

Könyvtári programok, rendezvények látogatóinak száma: + 169%
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Ahová a lélek mindig hazaér
Szülőföldünk, Somogyország, 
mely a balatonosokat nem elsza-
kítja, hanem visszavonzza.

Most először tartott sajtótájékoz-
tatót a Balaton Táncegyüttes új előa-
dása kapcsán, merthogy most elő-
ször vállalkozik olyan táncszínházi 
produkcióra, mely látványvilágában 
és mondanivalójában is összetettebb 
minden korábbinál. Most először 
dolgoznak együtt dramaturggal, s a 
táncosokon és zenészeken kívül egy 
fiatal színész is színpadra lép decem-
ber 19-én a Kálmán Imre Művelődési 
Központban. Lírai vallomás a szülő-
földről, az összetartozásról, az embe-
ri közösségek erejéről – ez a Balaton 
új produkciójának mottója.

„Azt szeretnénk elmesélni a zene, 
a tánc és a próza nyelvén, hogy a szü-
lőföld nem csupán egy földrajzi hely 
lehet, hanem akár lelki otthon is, 
ahová visszavágyódunk, bárhová so-
dor az élet – mondta Csuti Péter, az 
együttes egyik művészeti vezetője. 
– Életfamotívumot választottunk az 
előadás jelképének, mely összeköti a 
gyökereket a lombbal, azt is szimbo-
lizálva, hogy a múltból merítkezve a 
jövőbe tekintünk. Tőlünk eddig nem 
megszokott látványvilággal, modern 
színpadtechnikai eszközökkel kötjük 
össze a múltat a jelennel, bizonyítva, 
hogy mindez a mai napig élő kultú-
ra. Most először dolgozunk együtt 
dramaturggal, Bács Adrienn-nek is 
ez az első munkája táncszínházi pro-
dukcióban. Az összekötő szövegek 

előadásában közreműködik egy fiatal 
színész is, Simon Zoltán András.”

Bács Adrienn dramaturg arról 
beszélt a sajtótájékoztatón: pozitív 
élményt jelent számára a közös gon-
dolkodás, a közös munka a Balaton 
Táncegyüttessel. A narráció, az ös�-
szekötő szövegek időben, térben segí-
tenek elhelyezni a színpadi látványt, a 
táncokat; egy egész napot ível majd át 
a darab,  miközben átíveljük, bejárjuk 
Somogyországot.

A Koppány menti, zselicségi, Drá-
va menti táncok mellett a nemzeti-
ségek táncai is megjelennek, így a 
kaposszentjakabi cigányok, a szuloki 
svábok, vagy a lakócsai horvátok ze-
néje és táncai.  

„Szerencsések vagyunk, hogy itt, 
Siófokon a művészeti iskola utánpót-
lás bázist jelent számunkra, és hogy 
a város is mögöttünk áll kiemelt tá-
mogatóként” – jegyezte meg Fodor 
Janka, az együttes másik művészeti 
vezetője. A december 19-i előadás 

megvalósításához a Csoóri Sándor 
Alap, valamint az agrártárca hungari-
kum-bizottságának pályázati támoga-
tása is segítségükre volt.

„Fontos és jó, hogy a mai világban 
van egy ilyen fiatal, sok éven át együtt 
munkálkodó közösség, Siófokra ez 
különösen nem jellemző – így Csuti 
Péter. – De hozzánk, a próbáinkra a 
városból valamilyen okból elkerülő 
fiatalok is visszajárnak. A szülőföld 
tehát esetünkben nem elszakítja a 
fiatalokat, hanem visszavonzza. A 
december 19-én színpadra kerülő 
produkciónk együttesünk lelkületé-
nek tükre is, s nem csupán Somogy 
kulturális örökségéről szól, hanem az 
együtt alkotó emberről is, akik moz-
dulataikkal, hitükkel, szívükkel viszik 
tovább a hagyomány élő lángját. Azt 
az érzést szeretnénk felébreszteni a 
nézőben, amikor messzi földről ha-
zavágyik a szülőföldre, esetünkben 
Somogyba, ahová a lélek mindig ha-
zaér.”� F. I.

CIGÁNY ZÁSZLÓ. A város 
képviselő-testületi termé-
ben Siófok legidősebb roma 
polgára, Lakatos Kálmán 
helyezte el a cigány zászlót. 
Dr. Kovács Miklós alpolgár-
mester szerint „a zászló el-
helyezése az egymás iránti 
tisztelet és az együttműködés 
jelképe is. A zászlón a kék és zöld színek a világmindenséget 
és a földet jelenítik meg, a vörös kerék pedig a szabadság, 
a mozgás, a vándorlás és a kitartás szimbóluma. Kívánom, 
hogy ez a zászló ne csak egy szimbólum legyen, hanem min-
dennapi emlékeztető arra, hogy együtt, egymást segítve és 
megbecsülve tudjuk Siófokot tovább építeni.” Képünkön dr. 
Kovács Miklós alpolgármester, Németh Zsolt, a siófoki cigány 
nemzetiségi önkormányzat elnöke és Lakatos Kálmán.

UTAK, JÁRDÁK. Megújult utak, járdák városszerte, az 
elmúlt hónapban: útfelújítás a Tóth Lajos, Bókay, Siófoki, 
Beton, Boróka, Mogyoró, Építők utcában, járdafelújítás a 
Szabadság és az Erkel utcában, mindez összesen mintegy 
75 millió helyi adófizetői forintból. Képünk a kiliti Tóth La-
jos utcában készült.
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„Legyen foki várdomb a kórházdomb!”
„Foki várdombként azonosítsuk a 

jövőben a Somogyi, Korányi és Sem-
melweis utcák által határolt területet, 
tekintettel történelmi múltjára, arra, 
hogy valaha Foknak nevezték, és itt 
állt a török vár!” – ezt Varga László 
javasolta a Civilek a Nemzetért Egye-
sület kettőskereszt-ünnepségén. A 
siófoki lokálpatrióta, aki a kör-
nyéken gyerekeskedett, könyv-
tári kutakodása nyomán osztot-
ta meg gondolatait az apostoli 
kettőskereszt-állítás 11. évfordu-
lójára emlékezőkkel.

„Siófok elfeledte ezt a 450 
éves múltját, vagy csak nincs róla 
elég ismerete, pedig Kuzsinszky 
Bálint 1907-es ásatása során a 
granáriumban a magtár Sió felő-
li oldalán feltárta a valahai török 
vár feltöltött sáncárkát – így Varga 
az eleddig kórházdombként vagy 
Béke parkként ismert dombtetőn. – A 
19. századi tószabályozást megelőző-
en a Balaton partja a mai Baross híd és 
Tanácsház utca vonalában húzódott, 
a Sió nyugati oldalán a mai Somogyi 
utca nyomvonaláig nyúlt be egy széles 
öblözet, melynek nyugati oldalát zárta 
le az a magaslat, ahol most is állunk. 

E magaslaton a honfoglalás korában 
Holovogy nevű település állt, később 
Foknak nevezték. A törökök 1552-
ben Fokot is elfoglalták, a magaslatra 
palánkvárat építettek, az öbölben ha-
dikikötőt alakítottak ki, tehát ha lete-
kintünk innen a dombról, akkor nagy-
jából a benzinkút és a Penny áruház 

helyén.  A palánkvárat 1610-re tégla- és 
kőanyaggal átépítették, a legmagasabb 
várfal a keleti-északi oldalon, a mai 
magtártól (szállodától) keletre húzó-
dott, a Somogyi és Korányi utca nyom-
vonala történelmi örökség: a Korányi 
kettős kanyarulata a török vár külső 
falának nyomvonalát követi. Később a 

kuruc Sió-vonal északi végpontja lett 
a vár, parancsnoka Vak Bottyán János 
generális volt, II. Rákóczi Ferenc nem 
véletlenül adott címerhasználati jogot 
és pecsétet Foknak. Ez a terület 1715-
től Somogyfok, akkor a korábbi Lusta 
falu, a mai Sziget-dűlő vette át Fok ne-
vét, 1725-ben kezdték meg a templom- 

építést a Sió keleti oldalán, töb-
bek között a vár anyagából, amit 
a granáriumhoz is felhasználtak, 
így tűntek el a föld fölött látható 
részek. Jelentősebb ásatások azu-
tán sajnos nem történtek. A dom-
bon temető volt 1938-ig. ”

(Faragó Sándor térképésznek, 
ahogyan korábban megírtuk, 
más az elmélete a török várról 
és hadikikötőről: szerinte a vár 
a mai Somlay úti kőkereskedés 
környékén állt, a kikötőjük pe-
dig a Balaton ősi kifolyásánál, 

a jelenlegi tűzoltóság körül. A Siófoki 
századok helytörténeti kiadvány szer-
kesztője, Bognár Zoltán történész ko-
rábban azt mondta a Siófoki Híreknek: 
a törököknek akár két helyütt is lehetett 
vára, kikötője, valamiféle erődítménye, 
ebben a fellelt források alapján nem tu-
dott igazságot tenni.)� F. I.

Siófokon hatszor több a parti sétány

Hol jelöl ki szabad parti sétányo-
kat az új vízparti terv, ezt elemezi 
településről településre Győrffy Ár-
pád a Balatontipp.hu-n. Siófokot Ba-
latonfüreddel hasonlítja össze, meg-
jegyezve: az új vízparti szabályozás 
is nyitott parti sétánynak tünteti fel 
a siófoki szállodasor előtti, lezárt, az 
önkormányzat által vitatott partsza-

kaszt. Az összegzés: Siófokon hat-
szor annyi a bejárható parti sétányok 
hossza, 9360 méter, ami a teljes part-
hossz 59 százaléka (Füreden csak 
22), Siófokon ennek a 90 százaléka 
ingyenes strand (Füreden 1 száza-
lék). Siófokon négyszer annnyi sza-
bad part jut egy vendégágyra, mint 
Füreden.

A Vitorlás utca 
a legdrágább

Somogy vármegyében a siófoki 
Vitorlás utca a „legdrágább”, ott ke-
rül a legtöbbe egy négyzetméter: 1,9 
millió forintba – derül ki a KSH Ingat-
lanadattárából. A Balaton partján két 
balatonfüredi utca előzi meg a sió-
foki Vitorlást, mely az országos ut-
calistán a 18. helyet foglalja el (ezen 
egy budapesti, második kerületi utca 
áll az első helyen, 2,6 millió forintos 
négyzetméterárral). A lista szerint a 
Vitorlást követő legdrágább siófoki 
utcák: Liszt Ferenc sétány, Beszé-
des József sétány, Szent László utca, 
Köztársaság utca.

Eladó lakások a Vitorlás utca Balaton felőli végében

Kettős kereszt és nemzeti zászló. Varga László: 
 legyen e terület a foki várdomb!

A siófoki szállodasor Győrffy Árpád fotóján: 
a narancssárgával jelölt vonalon nyitott 

parti sétányt kell(ene) kialakítani…
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DEXPÓ. Megtelt a siófoki campus, nagyon sok fiatal érdeklődött a Debreceni Egyetem képzései iránt az intézmény nyílt 
napján. Minden esély megvan tehát rá, hogy a követkeő tanévtől lényegesen nő a siófoki campus hallgatói létszáma, annál 
is inkább, mert a tervek szerint addigra befejeződik az éttermi és kollégiumi szárny felújítása; zajlik már a közbeszerzési 
eljárás a kivitelező kiválasztására.

TÉLI VARÁZS: Mikulás mindenütt. A város Mikulása fűtött iglu sátrában várta a gyerekeket és szüleiket a Fő téren, köz-
ben elindult a karácsonyi körhinta is. A Balatuning Egyesület hetedik belvárosi Mikulás-futásán (a táv 1650 méter volt) 
Potocska Gergő volt a leggyorsabb. A Kilitiért Egyesület több mint 20 éve tart már Mikulás-napot a városrész tornacsarno-
kában, a Nagystrandra azonban most először futott be a Mikulás-busz. December 5-i és 6-i fotós körképünk.
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Világvégi helyek vonzzák…
...avagy a Perczel-rádiótól az Ataca-
ma-sivatagig.

Három évtized, két kép: az egyi-
ken a Perczel-rádió stúdiójában, a 
másikon az Atacama-sivatagban, egy 
kutatóexpedíció tagjaként. Heiling 
Zsolt volt a Perczel 75 rendezvény-
sorozat egyik legutóbbi előadója, aki 
2012 óta több alkalommal járt a chi-
lei Atacama-fennsíkból kiemelkedő 
Andokon, ahol 4200 métertől 6893 
méterig több magassági ponton, így a 
Föld legmagasabb szunnyadó vulkán-
ján, az Ojoson is folyamatosan mérő 
műszereket helyeztek el. Ezek a ma-
gasságok már edzett hegymászóknak 
is megterhelőek, Zsolték pedig „csak” 
magyar kutatók, akik az örök fagy 
változását, a környezet átalakulását 
vizsgálják. Első útjukból a magyar 
állam által is támogatott kutatóprog-
ram lett, 2020-ban Zsolt is megkapta 
Chile Megallán-szoros Díját. A siófoki 
Perczel Mór Gimnáziumban 1990-ben 
érettségizett Heiling Zsolt a Földgömb 
című magazin kiadójaként a kutatási 
program alapítója, az expedíció szer-
vezője. Terepmérnök: így tüntetik fel 
a dr. Nagy Balázs vezette, geográfu-
sokból álló kutatócsapatban, elvégre 

végzettségére nézve villamosmérnök.
„Nem csak a Perczel-rádiót vezet-

tem, az iskolaújságot, a Perczel Kró-
nikát is szerkesztettük – emlékezett 
vissza a gimnáziumi évekre a 004-es 
teremben. – Épp érettségik folytak, 
amikor rádiópróbát tartottunk, és 
azt hittük, hogy csak a stúdióban 
szól a We will rock you, de kiderült, 
hogy az egész iskolában az üvöltött; 
a próba sikerült… Egy 1988-as török-
koppányi iskolarádiós tábor terelt 
végérvényesen az újságírói pálya felé. 
Lapkiadó cégem lett, 20 éve adjuk ki a 
Földgömb című lapot.”

S mivel számos fotóssal, termé-
szetjáróval ismerkedett meg, maga is 
világjáró lett, eddig a Föld 45 országá-
ban járt és azt mondta: nehezen tudna 
választani, ha „második hazát” kéne 
keresnie. Esélyes volna erre Auszt-
rália, de meghatározó élménye volt 
a 2006-is tibeti útja, Új-Zéland és Iz-
land is a szíve csücske, előbbi helyen 
természetesen megmászták a Végzet 
hegyét is (itt forgatták A gyűrűk urát), 
és vagy száz delfinnel úszott a tenger-
ben, Izlandon meg éjfélkor, nappali 
fényben futballoztak. Elárulta: a du-
bai toronyépületek is lenyűgözőek, 
de hozzá sokkal közelebb állnak a 
jégtűk, ezeket a dél-amerikai sivatag 
homokján alakítja ki hóból a Nap, és 
5 méter magasak is lehetnek. És ezzel 
már meg is érkeztünk Patagóniába, 
a Déli-sarkon végződő Chilébe, ami 
Heiling Zsolt szerint „szintén amo-
lyan világvége-helyszín, valószínűleg 

ezekhez vonzódom, ahol különleges 
az élővilág, és az emberek is mások, 
mint mifelénk. Az Atacama-siva-
tagban néhány milliméter eső esik 
évente, ez a Föld legszárazabb helye. 
Darwin nyomában jártunk. Felszín 
alatti mérőműszereket telepítettünk, 
melyek a klímaváltozás dinamikáját 
vizsgálják. Rossz hírem van: 10 év 
alatt 1,7 fokot melegedett a terület.”

Beműszerezték a vulkánt is, ami-
hez csaknem 7 ezer méteres magas-
ságig kellett felmenniük. „Két nem 
hivatalos rekordot is tarthatok – foly-
tatta. – 5800 méteren forrasztottam 
egy műszert, 6750 méteren meg havat 
lapátoltam. Egy ilyen 3 hetes expe-
díció után az ember már nem néz ki 
jól: de 15 kilót lehet fogyni, a bőrt is 
„kezeli” a levegő, le is lehet barnulni, 
vagyis szinte wellness… A páratarta-
lom 3 százalék, a véroxigénszintünk 
66 (90 alatt már az intenzívre tolják az 
embert), ezért fontos az akklimatizá-
lódás, máskülönben elviselhetetlenek 
volnának a körülmények. A víz is forr 
már 82 fokon. Ezer méter szintkü-
lönbséget teljesítettünk egy nap so-
rán, egy lépés egy levegővétel…”       

Heiling Zsolték expedíciójáról 
dokumentumfilm-sorozat is készült, 
Adatvadászok címmel.

…

A Perczel 75 következő előadói 
a 004-es teremben: január 9.: Imre 
Sándor, január 26.: Birkás György. 
Kezdés 17 órakor.� F. I.
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Drukkerek a fákon és az Afit tetején
Székesfehérvárról autókonvoj 

tartott hazafelé Siófokra, a kocsiab-
lakokból piros-fekete zászlók lobog-
tak. Az ünneplés hajnali 4-ig tartott a 
Matrózban, ahová Papp Dániel hívta 
meg a csapatot. Az MNK-győztese-
ket, 1984-ben, akik egy évre rá, 40 
éve az NB I-be is felkerültek. Most 
pedig a nagy menetelésre emlékezve 
megjelent Rózsa Tibor összeállításá-
ban Az MNK-győztes Siófoki Bányász 
című 190 oldalas kötet, 160 fénykép-
pel, az egykori játékosok visszaem-
lékezéseivel, de a kétkötetes Siófoki 
futballkrónika szerkesztéséért 2022-
ben „Siófok barátja” elismerést ka-
pott budapesti Rózsa Tibor még az 
MNK-döntőt a televízióban közvetítő 
Vitray Tamást is meginterjúvolta.

 A kapolyi erdei pályán a Honvéd 
Kiss János SE ellen 0-2-ről a hosszab-
bításban fordította meg a meccset a 
siófoki futballcsapat, hogy azután a 
16 közé jutásért már a Videotont fo-
gadja – februárban, hóban-fagyban, a 
salakos edzőpályán, aminek ma már 
híre-hamva sincsen. Azután a Fradi 

legyőzése (a kapolyi kiscsa-
pat elleni derbi után a Vi-
deoton, majd a Fradi ellen is 
hosszabbításos meccsen…), 
amire korábban elképzelhe-
tetlen nézőtömeg jött össze a siófoki 
stadionban, a fákon, a pályakerítésen 
is lógtak a drukkerek, mások az Afit 
tetejéről nézték a Siófok győzelmét. 
Végül a diadalittas kupadöntő a Ve-
rebes József-féle Rába ETO ellen Fe-
hérváron, s az ebből következő nem-
zetközi meccs Görögországban, rá 
egy évre meg az NB I-be jutás: ezek 
voltak a siófoki labdarúgás történe-

tének arany lapjai és napjai, valóban 
megörökítésre érdemesek az utókor 
számára.

Farkas Jenő akkori szakosz-
tály-vezetőségi tag szerint sokat szá-
mított, hogy kit lakáshoz, mást bü-
féhez tudtak segíteni a városvezetés 

közreműködésével, így 
jött össze ez a páratlanul 
sikeres együttes. Szige-
ti Jánossal mentek el a 
„játékosokért”, Brettner 
Csaba autóban, két búza-
föld között, Olajos Sanyi 
a pusztaszabolcsi presszó 
teraszán írt alá a klubhoz, 
utóbbi a sok ajánlat közül 

felesége, Zsuzsanna tanácsára mon-
dott igent a siófokira. Amikor meg 
Virág Ernő Siófokra került, még NB 
III-as volt a csapat, és délelőttönként 
bejárt dolgozni a kenyérgyárba.

Sztorik, interjúk, dokumentu-
mok: a kötet december 12-től megvá-
sárolható a BFC Siófok Révész Géza 
utcai   futballstadionjában.

� F. I.

Rózsa Tibor fotója az MNK-győztesek  
tavalyi találkozóján készült
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„Talán sakkozó leszek. Az egyik legjobb”
– Mi szeretnél lenni?
– Még nem tudom, talán sakkozó. 

A legjobb. Vagy az egyik legjobb.
László Botond 10 éves. A Vak Bot�-

tyán János Általános Iskola negyedik 
osztályos tanulója, a Sió-Sakk SC ver-
senyzője Kazahsztánban, az ifjúsági 
sakk világbajnokságon két magyar 
társával együtt képviselte hazánkat, 
a vb-költségekhez Siófok város önkor-
mányzata 500 ezer forint támogatás-
sal járult hozzá.

– Mióta sakkozol?
– Még óvodába jártam, sakkos vide-

ókat kezdtem nézegetni, megtanultam 
a lépéseket, és mondtam anyukámék-
nak, hogy írassanak be sakkra. Heren-
den éltünk, oda jártam Mihalik István 
sakkoktatóhoz. Már akkor elkezdtem 
versenyezni, bejártam a gimnáziumba 
is gimisekkel sakkozni, az első verse-
nyemen a legfiatalabb indulóként 3. 
lettem, 13-14 éveseket vertem meg, sőt, 
a zalaegerszegi verseny 25 éves szerve-
zőjét is. Azután megnyertem 2022-ben 
az óvodai magyar sakkbajnokságot.

Botond nem „sakkcsalád” sarja, 
édesanyja Kazahsztánban született, 
2008 óta él Magyarországon, koráb-
ban a herendi porcelánt mint hun-
garikumot népszerűsítette, most egy 
siófoki vállalatnál  dolgozik, sakkozni 
nem tud. Három éve költöztek Sió-
fokra, a kiliti városrészben élnek, az 
édesapa karbantartó, maga újítja fel 
a házukat, ő már egy kicsit megtanult 
sakkozni Botondtól.

– Siófokra költözésetek után 
egyenes út vezetett a Sió-Sakk SC-be?

– Először egy táborba mentem el, 
és csodálkoztak rajta, hogy milyen 
jól sakkozom. Az interneten Haszon 
Dávid FIDE-mester videóit is szoktam 
nézni, és itt Siófokon pont ő lett az 
edzőm. Közben a Sió-Sakk SC felju-
tott az NB II-be, és abban a csapatban 
is játszom, legutóbb játszottuk az első 
hazai csapatbajnoki mérkőzésünket 
a Teátrum kávéházban a Kalocsa el-
len, ahol hatodik táblásként vertem 
meg felnőtt ellenfelemet. Egyébként 
9,5:2,5-re nyertünk.

– És ahhoz mi kell, hogy valaki 
Magyarországot képviselhesse a kor-
osztályos világbajnokságon?

– Országos bajnoki dobogós he-
lyezés, és választani lehetett, hogy az 
Európa-bajnokságra vagy a világbaj-
nokságra mennénk inkább. Kazahsz-
tánt a távolság miatt kevesen válasz-
tották, mi bevállaltuk.

– Elvégre édesanyád ott született…
– Igen, és sok versenyzőtársammal 

tudtam beszélni oroszul is. Ma már 
gyakran a sakkvideókat is orosz kom-
mentárral nézem az interneten. Még 
a vb-t megelőzően tavaly nemzetközi 
pályázat keretében, a győri sakkegye-
sület vendégjátékosaként Krétán és 
Spanyolországban tölthettem több he-
tet, versenyekkel, oktatással, erős mes-
terekkel vívott szimultán partikkal.

Minisztériumi Nemzeti Tehetség 
Ösztöndíj pályázaton elnyert támoga-
tás is segítette tavaly Botond kijutását, 
de persze a szülőknek is mélyen a pénz-
tárcába kell nyúlni egy-egy versenykor, 
és ilyenkor gyakran hiányzik az iskolá-
ból is. Az édesanya elmondása szerint 
„próba, szerencse” alapon adták be 
támogatási kérelmüket a világbajnok-
ság előtt a siófoki önkormányzathoz, 
igazából nem is számítottak rá, hiszen 
nem régóta siófokiak, és döntéshozó-
kat egyáltalán nem is ismernek. De 
hogy így is megkapták a támogatást, 
annál nagyobb örömöt, meglepetést, 
és persze segítséget jelentett nekik.

– A vb-n 11 partit játszottál, 5,5 
pontot szereztél, elégedett vagy ma-
gaddal?

– Igen, én is elégedett vagyok és 
az edzőm, Haszon Dávid is, szerinte 
is nagyon jó az 50 százalékos teljesít-

mény. Több mint 4 órás partit is ját-
szottam, ilyen hosszúságút még soha, 
és a 11 meccs is nagyon megterhelő 
volt; 3 hétig voltunk kint anyukám-
mal, amiből 2 hét volt a verseny. No 
jó, a pihenőidőben azért bújócskáz-
tunk és fogócskáztunk is a társaim-
mal… A vb előtt egész nyáron csak 
sakkoztam, még a játékokat is letö-
röltem a telefonomról, nehogy kísér-
tésbe essek… Almatiban 88 országból 
841 gyerek vett részt a világbajnoksá-
gon, ebből három magyar. Fémdetek-
toros beléptetőkapun át mehettünk 
csak be, még saját tollat se vihettünk 
magunkkal, és akkor is figyeltek 
bennünket, ha mosdóba mentünk. 
Még földrengés is volt, pontosabban 
csak riadó, nem éreztünk semmit, 
de el kellett hagynunk a termet, és 
amikor visszatértünk, elölről kellett 
kezdenünk a partit, pedig már pont 
nyerésben, matt előtt voltam… Pont 
befértem még az első 100-ba, 99. let-
tem a korosztályomban 185 verseny-
zőből. Az ázsiai országok és Amerika 
versenyzői nagyon erősek. Kazahsz-
tánban most lesz kötelező tantárgy a 
sakk.

– Ezt idehaza nyilván te is támo-
gatnád, amúgy meg talán kérdezni 
sem kell, hogy a suliban a matek az 
erősséged…

– Igen. Sakkban meg most 1667 
Élő-pontnál tartok (az Élő-pontszám 
mutatja meg a sakkversenyzők erős-
ségét a ranglistán), messze vagyok 
még Magnus Carlsentől, ő gyűjtötte 
a valahai legtöbb Élő-pontot, 2882-t…

� F. I.
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Újraéledő uszodaálmok: Siófok is a 14-es listán
Friss kormánydöntés alapozza újra-

éledő, több évtizedes uszodaálmainkat: 
sajtóhírek szerint a kormány november 
második felében 14 újabb tanuszoda 
megépítéséről döntött, és a sorban ott a 
leendő siófoki is.

Megépülhet az uszoda Siófokon, 
lesz rá állami forrás – jelentette be  
Facebook-oldalán Witzmann Mihály or-
szággyűlési képviselő. Az évtizedek óta 
várt, remélt, tervezett létesítmény hely-
színe a kiliti sportközpont, a Bányász SE 
pályáinak szomszédságában. Az uszo-
da állami beruházásban épülne. Mint 
ismert, a város a területalakítást, a re-
kultivációt és a közművesítést vállalta. 
„Amit lehetett, azt teljesítettük – mond-
ta dr. Lengyel Róbert polgármester. – 
Az elmúlt években az építésre kijelölt, 

egyébként önkormányzati területen a 
szükséges telekalakítást elvégeztettük, 
a talajmechanikai vizsgálatokat szintén. 
Majd a leendő építési terület rekultivá-
cióját csináltattuk meg (képünkön),, és 
a műszaki ellenőrzést is kifizettük. Ez 
Siófok városnak eddig 109 millió forint-
jába került, és a közművesítés még vis�-
szavan (a pénzt erre is elkülönítettük), 
mivel egyelőre nem kaptuk meg a szük-
séges műszaki paramétereket az állam 
képviselőitől a leendő beruházásról.”

A Magyar Közlönyben megjelent 
friss kormányhatározat szerint 1. a kor-

mány egyetért a siófoki uszodaberuhá-
zás előkészítésével és megvalósításával; 
2. A beruházás előkészítője és megvaló-
sítója az építési minisztérium, a védel-
mi tárca bevonásával; 3. a kormány fel-
hívja a minisztert, hogy gondoskodjon 
a beruházás és feltételes közbeszerzési 
eljárás előkészítéséről, megindításá-
ról, majd készítsen előterjesztést arra, 
hogy a beruházás további folytatásához 
mennyi pénzre lehet szükség és az mi-
képp biztosítható.

„Őszintén remélem, ez alkalommal 
továbblépés is lesz, és valóban „eljött 
a mi időnk”, de örömöm akkor lesz 
teljes, ha végre az ígéret valóság lesz 
és magam is ott tempózhatok majd az 
uszoda vizében” – jegyezte meg a siófo-
ki városvezető.

Ovifoci: edzések mellett közösségi programok is lesznek
„Eljött az ideje, hogy tegyünk egy 

nagy lépést előre, és ne csak fociedzé-
seket, foglalkozásokat tartsunk a vá-
ros óvodáiban, hanem a közösséget is 
építsük” – mondta Orlovics Viktor, a 
Siófoki Gyerekfoci Edzésközpont ve-
zetője, amikor bejelentette partnereik, 
a támogató városi önkormányzat és 
az óvodaközpont vezetőinek, hogy az 
egész év folyamán, hónapról hónapra 
tematikus programokat is terveznek.

„Partnereinknek, támogatóinknak 
nemcsak azt köszönhetjük, hogy az 
óvodákban mindennap fociedzése-
ket tarthatunk, hanem azt is, hogy 
az edzésekért nem kell fizetniük a 
szülőknek – így az egyesületi elnök. 
– Az egészséges életmód, a rendsze-
res mozgás megszerettetése, a csa-
patsportok, ezen belül a labdarúgás 

népszerűsítése a legfőbb célunk, vala-
mint hogy a közösséget is építsük, és 
mindezek által értéket teremtsünk.”

A valamivel több mint 550 siófoki 
óvodás apróságból több mint 300 vesz 
részt az ovifoci programban, fiúk és lá-
nyok is, immár női edzőkkel is. A gye-
rekfoci-edzésközpont edzői vezetik a 
Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) 
intézményi Bozsik-programjának sió-
foki óvodai körzetét, Szekeres Attila 
irányításával. „Labdarúgásban ez a leg-
alacsonyabb szintje az utánpótlásprog-
ramnak, itt nem cél, hogy a résztvevők 
futballisták legyenek – folytatta Orlovics 
Viktor. – Akik az óvodai edzéseken tehet-
ségesnek bizonyulnak, azokat invitáljuk 
egyesületünk délutáni edzéseire. Terve-
ink szerint a jövőben szinte minden hó-
napban tartunk tematikus programot, a 

rajzpályázattól a Mikulás-ünnepen át a 
farsangig. A városi sportalap pályázati 
támogatásán túl az önkormányzat köz-
vetítésével tao-támogatáshoz is jutunk, 
és támogatja programunkat az FGSZ 
Zrt. is, ők a tanév végi hagyományos ovi-
foci-fesztiválunk névadói.”

A tervezett tematikus programok: 
szeptember: toborzó hónap; október: 
Halloween sporthónap; november: 
rajzpályázat a „sport öröme” témában; 
december: Mikulás-kupa és sportün-
nep; február: farsangi sportnap; ápri-
lis: FGSZ-sportnap; május: pedagógus-
nap, közös sportprogram gyerekekkel 
és pedagógusokkal; június-augusztus: 
focitáborok, mozgásfejlesztő napkö-
zik. A programot az óvodák teljes tá-
mogatásával működteti a Siófoki Gye-
rekfoci Edzésközpont SE.� F. I.

BALATON MARATON. Plusz 1 fok, némi havazás, több ezer futó: a hagyományos Balaton Maraton, ezúttal a novemberi 
télben, a siófoki Balaton-parton. A félmaraton rajtját dr. Molnár Anita alpolgármester „lőtte” el.
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Nem Sztárbox: Hardi Küzdősport SE
Hogy a Sztárboxnak is lehet sze-

repe az ökölvívás népszerűségének 
a növekedésében, az egyáltalán nem 
kizárt, mindenesetre tény: Hardi Bar-
nabás szeptemberben nyitotta ököl-
vívó edzőtermét a Sába fitneszterem 
tőszomszédságában, és már több 
mint százan vannak, a 7 éves kez-
dőktől a felnőtt hobbistákig.

Hardi Küzdősport SE: a Hardi 
már-már „márkanév” a siófoki küz-
dősportban, elsősorban az idén 19 
évesen első felnőtt Európa-bajnoksá-
gán bronzérmessé lett karatéka, Har-
di Balázs révén (de a középső testvér,  
Laura is válogatott karatés), pedig 
Barnabás kezdte, egy évtizede még 
feltörekvő ifjú bokszoló volt, ifjúsá-
gi bajnokságon bronzérmes, ám egy 
vállsérülés miatt abba kellett hagynia 
a versenyzést.

A Hardi KSE 2022-től létezik. „Az 
ádándi általános iskolában tanítok, 
és először testnevelésórák keretében 
kezdtem az ökölvívás alapjainak a 
megismertetését (bokszzsákokat 
akasztottunk a tornaterem bordásfa-
lára), aminek olyan sikere lett, hogy 
egyesületet alapítottam, és vagy 80-an 
jártak ökölvívó edzésekre, zömmel 
helyi gyerekek – eleveníti fel a kezde-
teket a legnagyobb Harditestvér, Bar-
nabás. – Versenyezni két éve kezd-
tünk, egyesületünk két kiemelkedő 
eredménye az U 17-es Gereben Ta-
más, valamint az U 13-as Nagy-Rózsa 
Noel magyar bajnoki bronzérme. Két 
hónapja tettük át Siófokra az edzése-
ink helyszínét, itt minden igényt ki-
elégítő boksztermet alakítottunk ki, 

és máris „alig férünk el”: több mint 
százan vagyunk, kisgyermekek, diá-
kok, versenyzők és felnőtt hobbisták. 
A versenyzés alsó korhatára 13 év, 
de már 8-9 évesek is erre készülnek, 
velük együtt 10-15 főnyi versenyző 
ökölvívónk van. Sok a feltörekvő, 
igyekvő fiatal, sokat számít a minden 

igényt kielégítő környezet, felszerelt-
ség, jól észrevehető a fejlődésük. Azt 
akarom átadni nekik, ami engem is 
jellemzett: céltudatos voltam, nagyon 
akartam. Előtte én is túlsúlyos, a szá-
mítógépébe feledkező gyerek voltam, 
de aztán lementem egy bokszedzés-
re, és ott ragadtam. Ma nem egyszerű 
megállni a helyüket az életben, már-
pedig az ökölvívás önbizalmat ad és 
nem csak a kondíciójuk, ügyességük 
fejlődik, hanem még a tanulmányi 
eredményeik is javulnak. Fontos a fe-
gyelem, a kölcsönös tiszteletadás és 
persze a kemény munka.”

Barnabás a vezetőedző (és „övé” 
az egyesület), édesapja is edzőskö-
dik, de így volt ez már aktív sportoló 
korában is, sőt, Balázs és Laura fel-
készülését is segíti, s az édesanya is 
ott segít nekik, ahol csak tud – nem 
véletlenül hangsúlyozza Barnabás is, 
amit Balázs és Laura is mindig fon-
tosnak tart kiemelni: legfőbb táma-
szuk a családjuk. És persze Balázs és 
Laura is lejár edzeni a Hardi-boksz-
klubba.� F. I.

FELLEGVÁR. A szeptemberi harcművészeti és küzdősport gálán bemutatkozott egyesületek (karate, ökölvívás, brazil jitsu, 
judo…) vezetőit hívta találkozóra dr. Lengyel Róbert polgármester, aki azt mondta: „Elkezdtünk azon dolgozni, hogy Siófok 
városa néhány éven belül a küzdősportok, illetve harcművészetek régiós fellegvárává nőhesse ki magát, minél több helyi 
gyereket csábítva ezen sportágak kipróbálására”. A polgármester oldalán a városházi egyeztetésen ott ült Kocsisné Várnagy 
Tünde, a humán és sportbizottság, valamint Völgyi Lajos, a pénzügyi bizottság elnöke is.
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KÁLMÁN YVONNE 
(1936-2025)

N o v e m -
ber 7-én Los 
Angelesben 
elhunyt Kál-
mán Yvonne, 
a Siófokon 
született vi-

lághírű operettkomponista, Kálmán 
Imre lánya. Két éve járt Siófokon, 
édesapja szülőházában, az emlék-
házban. „Gyönyörű volt, több mint 
száz vendéget hívtunk, Tihanyból 
jöttünk hajóval, cigányzenekar ját-
szott itt a múzeumban” – emléke-
zett vissza az akkor 87 éves Kálmán 
Yvonne 31 évvel azelőtti esküvőjére. 
Kálmán Yvonne Sylvia Marica, ez 
volt a teljes neve – mintha maga is 
egy Kálmán-operettből lépett volna 
ki. Világpolgár volt: többek között 
Mexikóban és Los Angelesben élt. 
Azt is mondta két éve Siófokon: na-
gyon sok emléket idéz fel benne a 
ház, édesapja személyes tárgyai, s 
büszke, amiért Siófok így őrzi az 
emlékét, amiért a magyarok ennyire 
szeretik a műveit, de nem csak mi, 
hanem az egész világ ismeri, kedveli 
az operettjeit.

NÉGY ÚJ ÉRTÉK
Az értéktár-bizottság legutóbbi 

ülésén négy új siófoki értéket vett fel 
a listára: Lengyelfi Miklós televíziós 
szerkesztő, rendező munkásságát, 
Fodor Károlyt az egykori siófoki nya-
rak sportéletének szervezőjeként és 
híres sporttelepéért, a Hozbor ven-
déglőt (későbbi Csárdás étterem), va-
lamint a Sió-zsilipet.

AVATÓ
Új helyre költözött a Siófoki Bap-

tista Gyülekezet. A közösségi tér, 
imaterem avatása a város és a társegy-
házak képviselőinek jelenlétében ün-
nepélyes istentisztelet során történt 
meg.  Siófokon 21 éve alakult meg a 
baptista gyülekezet, azóta többször 
is költöztek, ezúttal a Széchenyi utca 
11. alá. Az avatón dr. Kovács Miklós 
alpolgármester is köszöntőt mondott.

TÉLEN IS ÉLEN  
Siófok november-decemberben is 

az élen. A Szállás.hu adatai szerint 
így fest a wellness-hotelek toplistája 
a foglalások alapján: 1. Siófok, 2. Hé-
víz, 3. Eger.

VOLT EGYSZER…
Volt egyszer egy Siófoki Városi 

Sport Egyesület, 1989 és 2015 között: 
a könyvtárban mutatták be az új do-
kumentumkötetet a HÉ! Egyesület 
gondozásában, Gyarmati László szer-
kesztésében; az SVSE női kézilabda, 
férfi tenisz, sakk, teke, asztalitenisz, 
tömegsport, autós, röplabda és senior 
kispályás foci szakosztályoknak biz-
tosított versenyzési hátteret.

FGSZ, DRV
A HVG idén is elkészítette az 500 

legnagyobb magyarországi vállalat 
rangsorát 2024-es árbevételük, illet-
ve nyereségük alapján. A top 500-ba 
két siófoki cég fért be, az árbevétel 
alapján az FGSZ Földgázszállító Zrt. 
a 185. helyre (120 milliárd forint), a 
nyereség-toplistán az FGSZ a 27., a 
DRV Zrt. a 326. helyre (44, illetve 5 
milliárd forintos profittal).

VÉRADÁS
Decemberi siófoki véradások: 15-

én a Mol-KVV Bajcsy utcai székházá-
ban 10-től 12-ig, 16-án a kiliti refor-
mátus közösségi házban 14-től 17-ig, 
22-én a városházán 11-től 15-ig.
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Siófok adventi fényben
Nézze meg a város ünnepi díszkivilágítását  
videón is: Facebok-oldalunkon  
(Siófoki Hírek, az önkormányzat lapja)
a város turisztikai Facebook-oldalán (Siófok Guide),
vagy okostelefonnal a QR kóddal.
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Arthromed
Dr. Koreny Tamás Ph.D.
Private Orthopaedic surgeon

www.porcklinika.hu
ORTOPÉDIAI MAGÁN-RENDELÉSEMEN  
SZERETETTEL VÁROM PÁCIENSEIMET, 

Siófok, Semmelweis u. 1. +36-30/425-2664
Mozgásszervi betegségek és Sportsérülések 

gyógyítása, Gyermekszûrés
Bejelentkezés on-line, vagy telefonon.

TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN 

AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG 
Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • www.htb.hu 

BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS
Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2025. december 1-től a készlet erejéig.

Gondozásmentes 
AKKUMULÁTOROK 
2 év garanciával

la-chip-tuning siófok
htb.hu kft

GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS
• DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
• Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
• File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
• Szívósor csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!
• Multimédiás egységek, autóspecifikus fejegységek
• Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
• GPS nyomkövetés online figyeléssel
• Traffipax védelem
• Tolatóradar és kamera rendszerek
• Telefon kihangosítók
• �Központi zár szettek, távmodulok,  

egyedi indításgátlók
• LED termékek, autós kiegészítők
• Sport dobok, direktszűrők

• Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
• Műszakira felkészítés vizsgáztatással
• Vezérlésszett cserék
• Autódiagnosztika
• Motor, futómű, fék, kuplung javítás
• Számítógépes futómű beállítás

Új és használt AUTÓGUMIK  
GARANCIÁVAL nagy választékban!

GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS  
PROFESSZIONÁLIS GÉPEKKEL!

A SIÓFOKI HÍREK ÚJSÁGBA  
HIRDETÉSFELVÉTEL A SZUPERINFÓ 
ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODÁJÁBAN:
Siófok, Kele út 5 szám alatt. Tel.: 84 317 922
Email: siofok@szuperinfo.hu
Valamint üzletkötőinknél, akik kérésére felkeresik.

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: JANUÁR 9. 
LAPZÁRTA: JANUÁR 7.

A második gyertyát 
Lampért Gábor 

evangélikus lelkész 
gyújtotta meg a város 
adventi koszorúján.

2026 JANUÁRTÓL AZ ALÁBBI  
TANFOLYAMOK KÖZÜL  
VÁLASZTHATSZ:
• �versenytánc (latin-amerikai és  

standard táncok)
• modern táncok • hip-hop • k-pop 

Siófok, Vasvári Pál utca 73.
Tel: +36 70 610 6178 • Fb: Bnk Dance Art Alapítvány Bánáti-Nagy Katinka



Siófok, Vitorlás u. 6. • Tel.: 84/315-301 
Nyitva: K-P: 9-13, Szo: 9-12; Vas-Hétfő: Zárva

VITORLÁS BOLT SIÓFOK
HAJÓ FELSZERELÉS

ROZSDAMENTES CSAVAROK
KORCSOLYA ÉLEZÉS

ROLO PLUSZ
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
• Műanyag nyílászárók beépítése
• Árnyékolástechnika forgalmazása
• Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
• Fix és mobil szúnyoghálók
• Árnyika könyökkaros napernyő
• Garázskapuk gyártása, beépítése

MINŐSÉGI REDŐNYÖK:
• Műanyag • Fa (natúr és festett)

• Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)

Lukács József  06-30/9292-419

SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ 
VÁLLALJA VESZÉLYES VÁLLALJA VESZÉLYES 

FÁK KIVÁGÁSÁT, FÁK KIVÁGÁSÁT, 
VISSZAVÁGÁSÁT, VISSZAVÁGÁSÁT, 
ELTAKARÍTÁSSAL,  ELTAKARÍTÁSSAL,  

SAJÁT EMELŐKOSÁRRAL.  
TEL.: 06/20/320-8485
kiralyfavago@gmail.com

IGAZOLVÁNYKÉP AZONNAL
MÛTERMI FOTÓZÁSOK

KÉPELÔHÍVÁS KÉPKERETEK
Esküvôi és egyéb albumok

Siófok, Víztorony üzletház
 FotóM • Tel.: 20/519-8518

Nyitva: Hétfô-Péntek: 9-17-ig

FOTÓKÖNYV  
KÉSZÍTÉS  
AKÁR  
2 NAP ALATT!

Tel.: 06-70/590-7031 • 06-70/334-6714  

KÖLTÖZTETÉS-FUVAROZÁS 
www.siofuvar.huwww.siofuvar.hu

ÜNNEPI NYITVATARTÁSUNK:  
december 20-tól január 4-ig zárva!

Január 5-től a megszokott  
nyitvatartással várjuk Önöket!

KOVÁCS 
AUTÓCENTRUM 

Sió-Mobil Kft. Siófok, Erdei utca 6.
Mobil: 06 30 841 5722, 06 20 326 9699
Tel.: 06 84 538 080, www.kovacs-auto.hu

Kellemes Karácsonyi 
Ünnepeket és  
Boldog Új Évet kíván  
a Sió-Mobil Kft.!

POÓS TEMETKEZÉS
SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban

Tel.: 84/313-678, 30/9366-090, 
ügyelet 0-24-ig 30/3366-468  

fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉS  
AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN! 

sírkômunkák, sírkô tisztítás, felújítás, koszorúk, gyászhirdetések
www.nemzetkozitemetkezes.hu



Aromax 
illóolajok
100 %-ban természetes, bevizsgált, növé-
nyi olajok, Az antimikrobiális hatású illó-
olajok megfázásos, őszi-téli időszakban a 
levegő tisztítására alkalmazhatóak, képe-
sek elpusztítani a baktériumokat, gombá-
kat és vírusokat. Nagyon sok fajta!

VeganChef 
Vegaföl
Lágy, krémes, növényi alapú tejföl 
helyettesítő. Kitűnően használható hi-
deg- és meleg ételek ízesítésére, vala-
mint mártások, krémek, szószok alap-
anyagaként is kiváló. Vegán, glutén-, 
szója-, pálmaolaj- és tejmentes. 150 ml

Az étrend-kiegészítők a hazánkban is érvényben levő európai uniós szabályozás szerint olyan élelmiszerek, amelyek a hagyományos étrend-kiegészítését szolgálják, és koncentrált formában tartalmaznak tápanyagokat vagy egyéb táplálkozási vagy 
élettani hatással rendelkező anyagokat. E termékek a hivatalos állásfoglalásnak megfelelően nem gyógyszerek, nem rendelkeznek gyógyhatással, nem alkalmasak betegségek kezelésére, sem megelőzésére. Az étrend-kiegészítők nem helyettesítik a 
kiegyensúlyozott, változatos étrendet és az egészséges életmódot. A hirdetésben található termék leírások a gyártó illetve a forgalmazó hivatalos weboldaláról származnak. Minden esetben kérjék ki szaktanácsadónk véleményét!

Siófok, Fő utca 47-53.

telefon: 8 4 / 3 1 6 - 2 8 1

rozsasbiobolt

nyitvatartás:
H-P :  9 :oo-17 :oo
Szo: 9 :oo-12:oo

b i o b o l t

f

glutén-, tej- és 
cukor mentes
szaloncukrok
Epres • mézeskalácsos 
mogyorókrémes • zselés 
és narancs trüffeles

aromaterápia

Fytofontana 
ViroStop spray 
A Cistus creticusból nyert speciális ható-
anyag, koncentrált formában tartalmaz 
polifenolokat, amelyek védőréteget ké-
peznek a nyálkahártyán, megakadályoz-
va ezzel a baktériumok és vírusok behato-
lását a szervezetbe. 30 ml

vírusok ellen

Moonrice
puffasztott fehér rizs
Natúr puffasztott termékekre jellemző, hogy 
könnyen emészthetőek. Fogyasztható ön-
magában vagy ízlés szerint tejbe, joghurt-
ba, müzlibe keverve, továbbá felhasználha-
tó süteményekhez. Gluténmentes. 85 g

It's us 
Mandulaliszt
Egyedülállóan gazdag makro tápanyagok-
ban, alacsony cukortartalma mellett kiemel-
kedően magas a fehérje és a rost tartalma. 
Sokoldakúan felhasználható édes sütemé-
nyekhez más lisztekkel keverve. A közkedvelt 
francia édesség a macaron alapja. 250 g

BioMenü bio 
perui kakaópor
A perui biotermelők által gyártott kaka-
por több antioxidánst tartalmaz, mint a 
vörösbor. Adalékanyagoktól mentes. 
Tökéletes alapanyaga lehet sütemé-
nyeknek, desszerteknek. 125 g

Bálint cseppek 
Tüdő - füves csepp
Orvosi tüdőfű, kakukkfű, izlandi zuzmó, 
cickafarkfű, mezei zsurló, lándzsás útifű, 
orvosi ziliz és zsálya alkoholos - vizes kivo-
nata. Hozzájárulhat  a felső légút egész-
ségének fenntartásához, a szervezet 
ellenáló képesség növeléséhez. 50 ml

Novo C 
multivitamin
24 vitamint, ásványi anyagot és 
nyomelemet tartalmaz. Liposzómás 
formulája miatt hatékonyabban szí-
vódik fel és jobban tud hasznosulni. Nyújtott felszívódású, 
így egész nap biztosítja a szükséges tápanyagokat. 30 db

liposzómás
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süteményhez

macaronhoz

sütibefelso-légút

Dr Theiss 
Herbalsept szirup
Kettős hatással, torokpanaszok és köhö-
gési inger esetén. A természetes össze-
tevőivel, mint a mályva, a hibiszkusz és 
a méz, csillapítja a száraz köhögést és 
enyhíti a torokpanaszokat. 100 ml

köhögésre

tejföl helyett

22. hétfő 

23. kedd

24. szerda

25. csütörtök

26. péntek

27. szombat

29. hétfő

30. kedd

31. szerda

02. péntek

03. szombat

9:00 - 17:00

9:00 - 17:00

zárva
zárva
zárva
zárva 
9:00 - 13:00

9:00 - 13:00

zárva
9:00 - 17:00

9:00 - 12:00

bio- és reformélelmiszerek, gluténmentes termékek, étrend-kiegészítők

Fytofontana Citrovital
Magas bioflavonoid tartalmú
grapefruitmag-kivonat, mely megköny-
nyítheti az emésztést, tisztíthatja a szer-
vezetet, megakadályozhatja a bak-
tériumok, vírusok és gombák szaporo-
dását, megelőzheti a megfázást és a 
gyulladásokat, növelheti a nyálkahár-
tya-immunitást. 25 ml

megelozésre

ünnepi nyitva - 
és zárvatartás


